

Сотрудники Главного следственного управления выполнили дополнительные нормативы ГТО!



5 июня 2019 года сотрудники Главного следственного управления собрались на Центральном стадионе города Красноярск, чтобы выполнить дополнительные нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) по различным уровням трудности для получения знаков отличия бронзового, серебряного и золотого достоинств в каждой возрастной ступени. В испытаниях физической выносливости приняли участие более 30 человек, им предстояло испытать себя в следующих видах спорта: подъем туловища на пресс, бег на короткую дистанцию, челночный бег, прыжки в длину, метание «гранаты», кросс на 2,3,5 километров, плавание. Руководитель Главного следственного управления Андрей Евгеньевич Потапов, претендующий на золотой знак, с отличием выполнил все дополнительные нормативы ГТО. Все сотрудники, участвующие в спортивных испытаниях, получили заряд бодрости, здоровья и отличного настроения!

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1362971>